



女汉子 不是自封的



心强大,独立坚强,与世界、社会和人群相处愉快。有人说,真正的“女汉子”是生活中的好姑娘,思想上的女流氓,内心还得变形金刚。前后两点倒好理解,就是“思想上的女流氓”让人费解,有人解释为,不轻易妥协,仁爱、宽容,有宽度和柔韧度。其实倒还不如干脆说“情怀上的真男人”来得简单实惠。

放眼娱乐圈,以实际行动证明是“女汉子”的明星不少。如:在娱乐圈摸爬滚打几十年,在光芒和质疑中风雨兼程的“冻龄女神”刘晓庆,她是砸不扁锤不烂响当当的铜豌豆,也是生活中的“小强”;“话题女王”,将自己打造成“豪门”的“范爷”范冰冰;零绯闻、零负面新闻,一度被称为“李莲花”的娱乐圈“劳模”李冰冰。要说最女汉子的女汉子,当然是花木兰,能飒爽英姿,替父杀敌“万里赴戎机,关山度若飞”,又是“当窗理云鬓,对镜贴花黄”的大家闺秀。可要论接地气,还是刘晓庆们,她们用行动赢得了“女汉子”的称号,可感,可观,挺真实。

在男人的眼中,或许会将女人分为三类:小萝莉、贤妻良母、女王或御姐,随着“女汉子”的增多,是时候再增加一个类型了。如今很多男人纳闷,女人为何越来越强势?很多女人都感叹,谁没有“女汉子”附体的时候呢?不管是赶时髦还是自嘲,大家有一个共识:女人做“汉子”的时候越来越多。

在男人为名利、地位等世俗的成功所累,对欲望的追求压倒了一切,渐失精神气度、独立人格和思想宽度的时候,不仅仅是女人,整个社会都能感受到。越来越多的男女反着长,男人秀气了、软弱了,女人独立自主,强大了。其实,“女汉子”不是女人自封的,任何一种流行趋势都是现实和生活的一种投射。



张网捕娱

□ 张宇

在狂热于概念的年头,娱乐圈首当其冲。今年娱乐圈突然流行开了“女汉子”:从服装流行趋势到电视剧,从网络热照到现实中的女明星,弄到你不知道“女汉子”是啥,都不好意思出门。女汉子的流行,忽然改变了这两年小清新、森女们的天下,让她们情何以堪啊!

最近发布的2013年秋冬服装流行趋势,女士们穿着花呢外套,撑着绅士伞,浓黑的东方眉眼,精巧霸气,一副巾帼不让须眉的派头;暑假里,花木兰在荧屏上驰骋纵横,不逊岳飞;美人甄宓为了天下苍生,舍心中所爱曹植嫁给了曹丕;陆贞和甄嬛在宫廷争斗中迅速成长为“圣斗士”……现实中,俄罗斯17岁的美少女天使面孔,身材健硕,被称为“最萌女汉子”;在贵州,两个“女汉子”当街摁倒抢项链的小贼,小贼只好裸奔玩“金蝉脱壳”……

很难给“女汉子”下一个确切的定义,它不同于女强人、男人婆,也不仅仅是女王或御姐,而是一个行为和精神相互统一的概念:性格上大大咧咧,大方自信,像个爷们儿;行为上不矫揉造作,是生活自理派:换得了灯泡,提得动米袋,修得好冰箱,懂得了电脑;最重要的是还得内